Hozzárendelési feladat, részletes megoldások
1.a feladat:
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 Az 1. táblázatból kikeressük a legnagyobb számot, ami jelen esetben 9 és a táblázatban lévő számokat kivonjuk belőle, és a következő táblázatot kapjuk:

	0   1   0   0   0   0

6   8   7   4   5   4

1   6   3   6   8   1

0   2   7   3   3   0

0   4   1   6   1   6

0   6   4   1   6   5
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Ezután soronként levonjuk a sor-, majd oszloponként az oszlopminimumokat, kapjuk:

 
	0   0   0   0   0   0

2   3   3   0   1   0

0   4   2   5   7   0

0   1   7   3   3   0

0   3   1   6   1   6

0   5   4   1   6   5

	1   0   0   0   0   1

3   3   3   0   1   1

0   3   1   4   6   0

0   0   6   2   2   0

0   2   0   5   0   6

0   4   3   0   5   5


       ε=1                                           max=46

1.feladat, b rész 

Keresse meg az A mátrix egy maximális diagonálösszegét!

Maximum feladatnál eső lépésben levonjuk a mátrix legnagyobb számából a többi számot, így kapunk egy transzformált mátrixot.

Majd levonjuk a sorokból a sorminimumokat, majd az oszlopokból az oszlopminimumokat

Eztán keresünk 7 független nullát (most rögtön van, tehát nem kell ε -transzformáció) majd összeadjuk a kiválasztott számokat és megkapjuk a mátrix maximális diagonál-összegét.
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                                                      MAX=49

2. feladat, Minimumra:


	2   3   4   -1

3   3   3   -2

2   2   3    0

1   2   4   -1


-1

-2

 0

-1

Az előkészítés után: 
	1   2   2   0

3   3   2   0

0   0   0   0

0   1   2   0

	1   1   1   0

3   2   1   0

1   0   0   1

0   0   1   0

	0   0   0   0

2   1   0   0

1   0   0   2

0   0   1   1


      ε=1                      ε=1                  min=5

2.feladat, Maximumra:

	2   3   4   -1

3   3   3   -2

2   2   3    0

1   2   4   -1


Minden számot levonunk 4-ből. Ekkor:
 

	2   1   0   5

1   1   1   6

2   2   1   4

3   2   0   5


0   Most levonjuk a sor-, és oszlopminimumokat:
1

1

0

	2   1   0   2

0   0   0   2

1   1   0   0

3   2   0 2

	1   0   0   1

0   0   1   2

1   1   1    0

2   1   0   1


      ε=1                      max=10
3. feladat

Minimum feladatról van szó, ezért a sorminimumokat levonjuk az egyes sorokból. Majd az oszlopminimumokat az egyes oszlopokból.


10 12  11   9   9


1   2   3   0


1   2   0   0
8 10  12  11   8


0   1   4   3


0   0   2   3
9   11  13  10   9


0   2   4   1


0   1   2   1   
14 13  15  12   12


2   1   3   0


2   0   1   0







0   1   2   0
Mivel még nincs 4 független 0 ezért meg kell határozni ε értékét: ε = 1

A tábla a következőképp alakul:
2   3   0   1        Az eredeti táblázatban a nullák helyén szereplő 
0   0   1   3           számok összege adja keresett minimum értéket
0   1   1   1                      Min=42

2   0   0   0



  4. feladat: Négy egyforma berendezést négy különböző helyről négy másik helyre kell szállítani. Határozzon megy egy olyan szállítási tervet, amelynek összköltsége minimális.

Először levonjuk a sorminimumokat a sorokból, majd az oszlop minimumokat az oszlopokból. Mivel ezután nem találunk négy független nullát, ezért a König- Egerváry tétel segítségével báziscseréket hajtunk végre. Végül újra keresünk négy független nullát, és ezek helyzetét visszavetítjük a kiindulási mátrixra és az ott található cella értékeket összeadjuk, így megkapjuk a minimális összköltséget.
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5. feladat
Maximum feladatról van szó, ezért megkeressük a táblázatban szereplő legnagyobb számot és ebből kivonjuk a táblázat számait. Majd kivonjuk a sorminimumokat az egyes sorokból majd az oszlopminimumokat az oszlopokból.
 4   3   3   2                  2   3   3   4  2                 0   1   1   2

 6   1   6   3                  0   5   0   3  0                 0   5   0   3

 2   4   5   3

   4   2   1   3  1                 3   1   0   2

 2   4   6   1

   4   2   0   5  0                 4   2   0   5  









        0   1   0   2

   0   0   1   0    Itt még nincs 4 független 0 ezért meghatározzuk ε –t:
   0   4   0   1         ε = 1
   3   0   0   0

   4   1   0   3         



  0   0   1   0    Az eredeti táblázatban a független 0 helyen szereplő
  0   4   1   0      számok összege adja a maximális nyereséget
  3   0   1   0          Max= 18
  3   0   0   2


6. feladat: Öt tehergépkocsival öt fuvarozási munkát kell elvégezni. Cél hogy az összes költség minimális legyen.

Először levonjuk a sorminimumokat a sorokból, majd az oszlop minimumokat az oszlopokból. Végül keresünk öt független nullát, és ezek elhelyezkedését visszavetítjük a kiindulási mátrixra és az ott található cella értékeket összeadjuk, így megkapjuk a minimális összköltséget.





0 1 0 0 1

3 4 2 1 5 1

2 3 1 0 4


2 2 1 0 3

2 5 2 6 3 2

0 3 0 4 1


0 2 0 4 0

4 2 1 3 4 1

3 1 0 2 3


3 0 0 2 2

4 3 5 1 2 1

3 2 4 0 1


3 1 4 0 0
2 6 1 4 3 1

1 5 0 3 2


1 4 0 3 1

MIN=8
7. feladat
Maximum feladatról van szó megkeressük a legnagyobb számot ebből kivonjuk a táblában szereplő számokat.


 6   4   5   3   5  


0   2   1   3   1      
 2   3   6   4   4
                4   3   0   2   2  
 3   5   6   6   6


3   1   0   0   0

 4   5   6   3   4
                2   1   0   3   2
 4   6   5   6   5

        2   0   1   0   1


A sorminimumok mindegyike 0 ezért nem változik a tábla→majd az oszlopminimumok mindegyike 0 ezért szintén nem változik a tábla.

Nincs 5 független 0. ε =1. A táblázat így alakul:


 0   1   1   2   0

 4   2   0   1   1

 4   1   1   0   0

Max=29
 2   0   0   2   1

 2   0   2   0   1


8. feladat: Két munkásnak négy munkát kell elvégeznie úgy, hogy mindegyikük két munkát végez el. Határozzon meg egy optimális hozzárendelést. ( maximális diagonálösszeg meghatározása)




2 0 0 0

E=1

3 5 6 4

3 1 0 2 0

1 1 0 2 
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MAX=21

Az I munkás az 1. és 3. munkát, a II munkás a 2. és 4. munkát végzi.
9. feladat: Négy munkásnak két munkát kell elvégeznie úgy, hogy minden munkát két munkás végez. (maximális diagonálösszeg meghatározása)
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MAX=19

Az egyes munkás és a hármas munkás a kettes munkát végzi. 
A kettes munkás és a négyes munkás az első munkát végzi.
